

ПРОЛОЖИТЬ КУРС



Люди быстро привыкают к хорошему! Поколение современных яхтсменов, выросшее в эпоху спутниковой навигации, с трудом понимает, как свое положение в море определяли раньше. А человека, знающего мореходную астрономию и умеющего применить эти знания на практике, видимо, скоро можно будет заносить в Красную книгу.

Боюсь, новому поколению мало что говорит и история с подкладыванием железного предмета под компас: ну кто из нынешней молодежи читает Жюль Верна?! Тем не менее рассказ о том, как с помощью нехитрых приборов навигаторы прошлого определяли местоположение и верный курс корабля, будет, мне кажется, интересен нашим читателям.

Представляя вашему вниманию первый выпуск 2024 года, искренне надеюсь, что простые вещи, здравый смысл и люди, которым вы доверяете, подскажут вам верный курс в море и в жизни.

*Елена Осокина,
главный редактор*